



శ్రీవారి సేవలో నారా కుటుంబం

2

Published from : Hyderabad, Karimnagar, Nizamabad, Warangal, Vijayawada, Tirupati, Kurnool, Visakhapatnam

గ్లోబల్ ఎనర్జీలో... లీడర్ గా ఎదుగుతున్న భారత్

బొగ్గు ఉత్పత్తిలో భారత్ లిక్కా : కిషన్ రెడ్డి



న్యూఢిల్లీ మార్చి 21 (నిఘా న్యూస్) బొగ్గు ఉత్పత్తిలో భారత్ సరికొత్త రికార్డు నెలకొల్పినట్లు బీజేపీ కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఏకంగా బిలియన్ టన్నుల బొగ్గు ఉత్పత్తి మైలురాయిని భారత్ అధిగమించిందని, ఇది దేశానికే గర్వకారణం అని కొనియాడారు. కేంద్రంలో బీజేపీ అధికారంలోకి వచ్చాక అత్యాధునిక సాంకేతికతలు, సమర్థవంతమైన పద్ధతుల్లో బొగ్గు ఉత్పత్తిని పెంచామని...మిగతా 2లో

రేవంత్ రెడ్డితో హాలీవు రేవంత్ రెడ్డితో హాలీవు భేటీ

బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేల నియోజకవర్గాల్లో ప్రాతినిధ్యం పొందించడం లేదని ఫిర్యాదు



2

సంపుటి: 14, సంచిక: 349 పేజీలు 8, వెల: 4.00

ఉగాది నుంచి సన్న బియ్యం

తెల్ల రేషన్ కార్డుదారులకు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ భరోసా




2

దేశంలో నక్కలిజం... రాజకీయ సమస్య కాదు

దెవరాలపై బీజేపీ "జీరో టాలెన్స్"

మార్చి 31, 2026 నాటికి నక్కలిజం భిక్షం

పదేళ్ల క్రితం ఉగ్రవాదుల అంత్యక్రియల ఊరేగింపులు సర్వసాధారణం రాజ్యసభలో అమిత్ షా కీలక వ్యాఖ్యలు



తెలంగాణలో రోజువారీ అప్పు... 17 వందల కోట్లు



2

బడ్జెట్ పై చర్చలో బీజేపీపక్ష నేత చర్చలో పరస్పర విమర్శలు హాలీవు రావు వ్యాఖ్యలపై మండిపడ్డ మంత్రులు

హైదరాబాద్ మార్చి 21(నిఘా న్యూస్) బడ్జెట్ పై చర్చ సందర్భంగా విమర్శలు, ప్రతి విమర్శలు, సవాళ్లతో ఆసెంబ్లీ దర్భరించింది. బడ్జెట్ చర్చలో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే హాలీవు రావు చేసిన విమర్శలపై అధికార పార్టీ సభ్యులు భూటంగా సమర్పించారు. సిఎం భాషపై హాలీవు రావు ప్రతి విమర్శలు చేశారు. దీంతో సభలో తేలి నాయకుడిపై విమర్శలు చేయడం సరికాదని స్పీకర్ ప్రసాదరావు సూచించారు. ఓకానాక సందర్భంలో చేసిన వ్యాఖ్యలను ఆసెంబ్లీలో ప్రస్తావించడం దారుణమని మంత్రి శ్రీధర్ బాబు ఎదురుదాడి చేశారు. బీఆర్ఎస్ హయాంలో తమకు కనీసం ఐదు నిమిషాలు కూడా మాట్లాడనిచ్చేవారు కాదని, ఇప్పటికే హాలీవు రావు రెండుగంటలకు పైగా మాట్లాడారని అన్నారు. సభా నాయకుడిని పట్టుకొని అజ్ఞానం అని మాట్లాడడం సరికాదని ఉపముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్య హిత వచింపారు. కాంగ్రెస్ వారికి బుద్ధిమంద్యం ఉందని మాట్లాడడం సరికాదని, విజ్ఞప్తిగా స్పీకర్ చెప్పింది విని ఉపసంహరించుకోవాలని రావు చేసిన విమర్శలపై అధికార పార్టీ సభ్యులు భూటంగా సమర్పించారు. హాలీవు రావుకు భట్టి కొంటర్ ఇచ్చారు. "సభాపతితో కూడా మాట్లాడడం చేయడం సరికాదు, మాకు బుద్ధి ఉందో విరిక ఉందో లెక్కలు వేసుకుని చెబుతాం, సభా నాయకుడు, ప్రభుత్వ పెద్దల గురించి సరైన భాష వాడాలని సూచించారు. బడ్జెట్ పరిధి దాటి అడ్డగోలుగా మాట్లాడడం సభలుకాదని భట్టి హెచ్చరించారు. ఇకపోతే అదేపనిగా కేసిఆర్ ను విమర్శించడం మాని పాలనపై దృష్టి పెట్టాలని హాలీవు రావు అన్నారు. భారాన హయాంలో చేసిన మొత్తం అప్పు రూ. 4.22 లక్షల కోట్లు

..మిగతా 2లో

కేవలం 12 మావోయిస్టు ప్రభావిత జిల్లాలు ఉన్నాయని సీఆర్ఎస్ఎఫ్, కోట్రా బలగాల పనితీరు భేష్ అంటూ కొనియాడారు. ఇదిలా ఉంటే, జమ్మూ కాశ్మీర్ అంతం, ఉగ్రవాదం గురించి కూడా హెచ్చరింపులు చేశారు. ఆర్థిక 370 రద్దు తర్వాత, జమ్మూ కాశ్మీర్లో ఉగ్రవాదులతో భారత యువత ప్రమేయం దాదాపుగా కనమరుగైందని శుక్రవారం అన్నారు. యూపీఏ పాలనలో ఉగ్రవాదుల్ని క్రిమినల్ చేశారని, ఎన్సీయే పాలనలో ఇది అంతమైందని చెప్పారు. "పదేళ్ల క్రితం ఉగ్రవాదుల అంత్యక్రియల ఊరేగింపులు సర్వసాధారణం, ప్రజలు వారినీ ..మిగతా 2లో

హిందీ ష భాషకూ వ్యతిరేకం కాదు

తమిళంలో మెడికల్, ఇంజనీరింగ్ విద్య

కాశ్మీర్లో సునితలు దాలికోస్తున్నాయి ఉగ్రవాద నిర్మూలనలో రాజీవ్ ప్రసక్తి లేదు రాజ్యసభలో హెమాంతు లిమిత్ షా వెల్లడి

2

ఏకమవుతున్న... దక్షిణాది రాష్ట్రాలు!

నియోజకవర్గాల పునర్వ్యభజనలో దక్షిణాది రాష్ట్రాలకు అన్యాయం


డిలిమిటేషన్ పై నేడు చెన్నైలో అఖిలపక్ష భేటీ ఒక వేదికపై రేవంత్, కేటీఆర్ తమిళనాడు సీఎం స్టాలిన్ నేతృత్వంలో అఖిలపక్షం



హైదరాబాద్ మార్చి 21 (నిఘా న్యూస్) లోక్ సభ నియోజకవర్గాల పునర్వ్యభజనలో దక్షిణాది రాష్ట్రాలకు జరుగుతున్న అన్యాయంపై పోరాడేందుకు తమిళనాడు సీఎం స్టాలిన్ నేతృత్వంలో ఆదివారం జరిగే అఖిలపక్ష సమావేశానికి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, కేటీఆర్, మహేష్ గౌడ్ హాజరవుతున్నారు. శుక్రవారం రాత్రికి సీఎం రేవంత్ చెన్నైలో బయలు దేరారు. నియోజకవర్గాల పునర్వ్యభజనలో దక్షిణాది రాష్ట్రాలకు అన్యాయం చేసినా కేంద్ర ప్రభుత్వం వ్యవహరిస్తోందని ఇందుకు నిరసనగా పార్టీలకతీతంగా ఉద్యమాన్ని నిర్మించాలని ఆవహించడం ఉందిని స్టాలిన్ నిర్ణయించారు. ఇందుకు దక్షిణాదిలోని అన్ని పార్టీలను ఏకం చేయాలని ఆయన సంకల్పించారు. నియోజక వర్గాల పునర్వ్యభజనపై తెలంగాణ ముఖ్య మంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కూడా ..మిగతా 2లో

ధిల్లీ బజారులో... తెలంగాణ పరువు తీసిన కవిత

మాకు ఢిల్లీ వ్యాపారులతో సంబంధాలు లేవన్న సీతక్క మండలిలో కవితకు కొంటర్ ఇచ్చిన మంత్రి తెలంగాణ పరువు తీస్తున్న రేవంత్ అన్న కవిత



2

విశాఖ మాస్టర్ ప్లాన్ పై మంత్రి సమీక్ష

స్వీడంతుకున్న విశాఖ మెట్రో పనులు

విశాఖ జిల్లా ఎమ్మెల్యేలతో నారాయణ సమావేశం

2

రుణమాఫీలో మోసాలు

అబద్ధాలతో పాలన సాగిస్తున్న రేవంత్ సర్కార్ ఉచితంగా ఎల్ఆర్ఎల్ చేస్తామని మాటతప్పిన రేవంత్ అందరికీ అందని రైతు భరోసా సాయం శాసన సభ చర్చల్లో మాజీ మంత్రి హాలీవురావు



2

